
 

 

Ata da octogésima sétima (87ª) Sessão Ordinária do primeiro (1º) ano da 

décima nona (19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 

Às nove (09) horas e quatorze (14) minutos, do dia vinte e oito de outubro 

(28.10.2021), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a octogésima 

sétima (87ª) Sessão Ordinária, do primeiro (1º) ano, da décima nona (19ª) 

Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a 

proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador LÉO JOSÉ 

para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador PEDRO AZULÃO 

JR. para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou 

impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 

determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos 

Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; PEDRO AZULÃO JR.- 1º 

Secretário em exercício; ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em exercício. No 

Expediente foram lidos os seguintes documentos: Ofício nº 766/2021 do 

Gabinete do Prefeito – encaminha Projeto de Lei nº 504/2021, que desafeta de sua 

destinação primitiva e autoriza permissão de uso de área pública municipal na 

Avenida dos Jardins com Avenida Nossa Senhora do Rosário, Jardins Itália, nesta 

capital. Ofício nº 767/2021 do Gabinete do Prefeito – encaminha Projeto de Lei nº 

505/2021, que desafeta de sua destinação primitiva e autoriza a permissão de uso 

de área pública municipal na Avenida Vera Cruz com a Avenida Leblon e Rua da 

Marambaia, QD 113, Setor Jardim Atlântico, nesta capital. Às 09h35min (nove 

horas e trinta e cinco minutos), o Senhor Presidente passou para o Pequeno 

Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: Sargento Novandir, Thialu 

Guiotti, Marlon Teixeira e Mauro Rubem.  Apresentaram matérias os seguintes 

vereadores: ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que dispõe sobre o caráter 

permanente do laudo que diagnostique o Transtorno do Espectro Autista – TEA e da 

Síndrome de Down e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a 

redação dos termos de consentimento e responsabilidade, assinados pelos 

pacientes nos hospitais e clínicas em Goiânia e dá outras providências, Projeto de 

Lei que dispõe sobre a vedação às Instituições Financeiras em realizar contratos de 

empréstimos consignados ou similares, por meio de ligação telefônica, aplicativo de 

whatsapp, SMS, ou aplicativos por mensagens, no âmbito do Município de Goiânia 

e dá outras providências; SARGENTO NOVANDIR, Projeto de Lei que denomina o 

CMEI CEASA, localizado nas Centrais de Abastecimento de Goiás – CEASA – 

Rodovia Br-153, Km 5,5 – Jardim Guanabara, em Goiânia, CMEI CEASA Wilmar 

Luiz; IZÍDIO ALVES, Projeto de Lei que estabelece diretriz que especifica, 

requerimentos endereçados à  SMT, COMURG e SEINFRA; HENRIQUE ALVES, 

requerimento endereçado ao Prefeito (solicitando a formação de uma Comissão de 

membros dos Poderes Executivo e Legislativo Municipal para criarem Projeto de Lei 



 

tratando da regulamentação para instalação de infraestrutura para possibilitar a 

implantação e expansão da Rede 5G e demais tecnologias futuras em nossa 

Capital), requerimentos endereçados à SEINFRA e Secretaria Municipal de Cultura; 

MAURO RUBEM, Projeto de Emenda à Lei Orgânica que isenta os aposentados e 

pensionistas do Município de Goiânia de contribuirem para o custeio de seu regime 

próprio; LEANDRO SENA, Projeto de Lei que inclui no currículo das Escolas 

Municipais, como complemento da disciplina de Educação Física, o ensino das 

técnicas de Judô, requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG e AMMA; 

GABRIELA RODART, requerimentos endereçados à AMMA (solicitando 

informações acerca do horário de funcionamento dos parques e informações 

referentes ao Parque Gentil Meireles, tais como: contratos, termos aditivos, projetos 

urbanísticos, processos e planos, de preferência impressos), COMURG, SENFRA e 

SMM; JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de Lei que altera o Decreto nº 2.530, de 

15 de outubro de 2014, a fim de conceder isenção de taxa de concurso público para 

doadoras regulares de leite em bancos de leite reconhecidos pela ANVISA, 

requerimentos endereçados à CMTC  e ao Prefeito; MARLON TEIXEIRA, Projeto 

de Lei que confere ao Município de Goiânia o título de Capital da Diversidade 

Musical, requerimentos endereçados ao Prefeito (solicitando a realização de 

campanha de vacinação nas escolas municipais); ANSELMO PEREIRA, 

requerimentos endereçados à SEINFRA, SME, AGCM, AMMA, COMURG e 

SEINFRA; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA e 

COMURG; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de Goiânia o Dia Municipal de Mobilização Pró-Saúde 

da População Negra e dá outras providências, requerimentos endereçados à 

SEINFRA e SMM; PASTOR WILSON, requerimento endereçado à SMS; CLÉCIO 

ALVES, requerimentos endereçados à COMURG e SEINFRA; THIALU GUIOTTI, 

requerimentos endereçados à SMM ,COMURG e SEINFRA; WILLIAN VELOSO, 

requerimentos endereçados à AMMA, SANEAGO e SEINFRA; SABRINA GARCÊZ, 

Projeto de Lei que dispõe sobre normas preventivas ao esquecimento de animais no 

interior de veículos no município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei 

que altera a Lei n° 9.902, de 15 de setembro de 2016, que dispõe sobre a instalação 

de equipamento gerador de energia nos prédios públicos e privados no âmbito do 

Município de Goiânia, dotados de elevadores e dá outras providências. Às 

10h16min (dez horas e dezesseis minutos), o Presidente em exercício, 

Vereador Clécio Alves, suspendeu a Sessão para uso da Tribuna Livre, a 

pedido do Vereador Anselmo Pereira, por parte do Promotor de Justiça, Dr. 

Jales Mendonça, Presidente do IHGG (Instituto Histórico Geográfico de Goiás), 

o qual explanou sobre a possibilidade de destinarem Emendas Impositivas 

para este Instituto. Às 10h40min (dez horas e quarenta minutos), foi reaberta a 

presente Sessão. Às 10h46min (dez horas e quarenta e seis minutos), o 

Senhor Presidente passou para Ordem do Dia. Foi realizada a contagem nominal 

dos Vereadores presentes, no momento, no Plenário, sendo que foi constatada a 

presença de 20 (vinte) Vereadores. Foi colocado em votação a inclusão e 

inversão de pauta do Projeto de Lei nº. 283/2021, de autoria do Vereador 



 

Joãozinho Guimarães, que denomina Praça Irmã Luzia Aparecida Daniel (Tia Lu) a 

Praça Inominada, situada na Av. Parque Atheneu, paralela com a Rua 11 e Rua 13, 

Unidade 201, Parque Atheneu (Emenda fls. 35), com parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação pela aprovação – Relator:  Kleybe Morais - 1ª 

votação. O referido Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, 

Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de Lei Complementar nº 003/2021 de 

autoria do Prefeito que “Altera a Lei Complementar nº 091 de 26 de junho de 2000 

(Dispõe sobre o Estatuto dos Servidores do Magistério Público do Município de 

Goiânia), com parecer da Comissão do Trabalho e Servidores Públicos pela 

Aprovação - Relator: Vereador Léo José - 2ª Votação. Foi colocado em discussão e 

não foi votado por falta de quórum para sua apreciação. Os Vereadores Sargento 

Novandir, Edgar Duarte, Leandro Sena e Ronilson Reis solicitaram registro 

das visitas honrosas dos senhores: Jales Mendonça (Promotor de Justiça), Dr. 

Pedro, Sebastião Cristão Silva (ex-Vereador de Terezópolis), do advogado Dr. 

Maxilaine Barbosa (Max), Ludmila (esposa do Vereador Edgar Duarte), 

Eduardo (irmão do Vereador) e João Gabriel (filho do referido Vereador). Os 

requerimentos de nº 10.178 a 10.645/21 foram aprovados de plano, pelo Senhor 

Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento 

Interno. Os requerimentos nº 10.643 a 10.645/2021 foram enviados à Diretoria 

Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às 10h49min (dez horas e quarenta e 

nove minutos), o Presidente em exercício, Vereador Clécio Alves, encerrou a 

presente sessão, convocando outra para a próxima quarta-feira, dia 03/11/21, 

no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será 

assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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